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LANGUE VIVANTE 11 Epreuve du 1¢ groupe
CORRIGIDO
I- COMPREENSAO DO TEXTO: (8 valores)
A- Liga os elementos da coluna A com os sinénimos da coluna B. (2 valores)
Coluna A 1 2 3 4
Coluna B d a e b
B- Encontra no texto os anténimos destas palavras. (1 valor)

1) desigualdade (paragrafo 2) # paridade
2) satisfazem (paragrafo 3) # agradam
C- Responde por verdadeiro ou falso as afirmagoes seguintes e justifica com base no texto.
(2 valores)

1) Verdadeiro: As mulheres sempre foi negada uma voz, um sentido de propriedade, de

legitimidade.

2) Falso: Esta € a razado pela qual nunca fui adepta do Dia da Mulher // que importa o dia da
mulher e as rosas que nos distribuem se, a seguir, muitos homens destratam as
mulheres no seio da familia.

D- Responde as perguntas seguintes corretamente (3 valores)

1) O marido matou a mulher e a sogra, mulher foi morta pelo companheiro, homem furou
timpano a namorada com dois socos, mulher encontrada morta.

2) Nao acho bem, nem acho mal, infelizmente fui educada para tomar rédeas da minha vida e
nao me agradam discursos de fragilizagdo sobre as mulheres e a sua existéncia em
sociedade.

3) Para ela é crucial educar e mudar mentalidades. Também €& urgente apoiar as mulheres que
nao conseguem livrar-se de teias apertadas e violentas.

Il- COMPETENCIA LINGUISTICA: (6 valores)
A- Completa os espagos vazios com as palavras listadas. (2 valores)
| fraca independente | comportamento | liberdade

B- Reescreve as frases na forma afirmativa. (1 valor)
1) Os homens respeitam-nas.
2) Eu aceita-lo-ei.
C- Reescreve as frases comegando-as como indicado. (3 valores)
1) E preciso os homens mudarem de mentalidade.
2) Se n6s dermos mais importancia as mulheres, viverao numa sociedade justa.
3) Os companheiros mataram muitas mulheres.

lll- EXPRESSAO LIVRE: (6 valores)
Coeréncia da metodologia | Pertinéncia das ideias e da Correcgao do estilo
demonstragao
1 3,5 1,5




